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"ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CENTRO DE
FORMAÇÃO INTERDISCIPLINAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO
PARÁ - UFOPA, REALIZADA NO VIGÉSIMO NONO DIA DO MÊS DE MAIO DE
DOIS MIL E VINTE. Às quinze horas iniciou a reunião remota, por meio da
Plataforma Zoom, sob a presidência do Diretor, professor Raimundo Valdomiro de
Sousa, com a presença dos seguintes membros: Ana Cristina Alves Garcez, Andrei
Santos de Morais, Doriedson Alves de Almeida, Iane Dias Lauer Leite, Itamar
Rodrigues Paulino, Jose Mauro Sousa de Moura, Lígia Meres Valadão, Maria
Francisca de Miranda Adad, Nelcilene da Silva Palhano Cavalcante, Roberto do
Nascimento Paiva, Rubens Elias da Silva, Sandra Maria Sousa da Silva, como
representantes docentes. Jefferson Lima Marinho, Maicon Bruno Maia Bentes e Aliny
Aylah Aguiar Viana, como representantes técnicos. 1. ABERTURA: O Diretor iniciou
a sessão. 2. Comunicação: Não houve. 3. ORDEM DO DIA 3. Implantação de
Processos Digitais (ênfase nos processos de avaliação de servidores da
carreira de técnico-administrativo em educação e servidores da carreira
docente. Jefferson fez uma exposição sobre a implantação de processos digitais na
Ufopa: Sobre a digitalização de processos (ênfase nos processos de Avaliação de
pessoal técnico e docente), informou que o Governo Federal publicou uma Portaria
que normatiza os processos digitais no serviço público e que a UFOPA estava
implantando este ano; que está participando do grupo de trabalho encarregado de
mapear todos os processos da instituição; que os técnicos Maíra e Maicon serão os
promotores cadastrados do CFI no SIPAC; que não serão mais aceitas aberturas de
processos físicos no protocolo da UFOPA. Foram esclarecidas dúvidas dos
professores. Fora comunicado ao colegiado, que os processos de progressões
docentes deverão seguir as normas da resolução da Universidade, com a notificação
de cento e vinte e noventa dias do término do interstício de progressão; que esses
dados ainda não estavam disponibilizados pela PROGEP. Apresentada em tela as
instruções e fluxos dos mapas de processos digitais e os documentos, que devem
ser encaminhados para o e-mail institucional da gestão administrativa do CFI. 3.2
Ampliação da Comissão de Avaliação de Desempenho Docente do CFI: O
professor Valdomiro apresentou a proposta de inclusão do nome do professor
Doriedson Alves de Almeida na Comissão de Avaliação de Pessoal Docente do CFI;
lembrou que o Doriedson é professor Associado; Que o professor Ricardo Scoles,
também Associado, está afastado para o pós-doutorado; que a Comissão ficou
somente com um professor Associado, Andrei Santos de Morais; que as avaliações
da classe de adjunto nível 4 para a classe de associado nível 1, precisam que a
comissão seja composta por, no mínimo, dois professores associados. O nome do
professor Doriedson Alves de Almeida foi apresentado e aprovado por unanimidade
pelo Colegiado. 3.3 O que ocorrer: não houve. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada às dezessete horas e para constar, foi lavrada a presente Ata,
que vai assinada pela Diretoria e por mim, Maicon Bruno Maia Bentes, que
secretariei esta reunião.
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